

# 赌博输个精光 合伙狂盗基站

## 联通、移动、电信都没落下, 涉案80多万元, 4人落网2人在逃

文/片 本报记者 徐荫

核 | 心  
提 | 示

2011年初以来,一伙犯罪嫌疑人疯狂盗窃滕州市城区及周边地区通讯基站蓄电池、电缆线等,造成经济损失80余万元。据悉,他们所盗窃的通讯基站达25处,其中,中国联通被盗22处,中国移动被盗2处,中国电信被盗1处。经警方摸排调查,确定为内部人伙同外人勾结作案。目前,6名犯罪嫌疑人中,有4名已落网,另有两名在逃。



警方抓获犯罪嫌疑人。

## 玩老虎机输光积蓄,动起歪脑筋

9月7日,滕州市联通公司一名职工拨打110报警,称有3名男子驾驶着一辆通讯工程维修车,在木石镇白塔村盗窃该村通讯基站蓄电池。幸被及时发现,作案未遂仓皇逃走。根据报警人提供的车辆尾牌号,公安机关很快便锁定了犯罪嫌疑人。山东省邮电工程有限责任公司枣庄分公司的职工孔某某,于是,警方迅速出击,正在工作的孔某某一举抓获。

经讯问得知,现年22岁的孔某某,家住滕州市洪绪镇某村。2010年时,他迷上了赌博,经常沉迷于游戏厅玩老虎机,输光了自己所有积蓄,还欠下了十几万元的外债。2011年初,因为在通讯行业搞维修工作,对各个区域的通讯基站很是熟悉的孔某某,便打起了盗窃蓄电池的念头。

于是,2011年1月20日夜,孔某某伙同自己的发小、21岁的陈某某和冯某某(该人在逃)经预谋后,携带铁锤、钢锯、汽车等作案工具,窜至滕州市东沙河镇郭佃堆村,盗窃价值2.56万元的通讯信号交换机房电池24块。行窃后,孔某某将赃物电池低价销售给犯罪嫌疑人吕某某获利分肥。

一发不可收拾,经常到滕州市城区及周边地区各个通讯基站,盗窃蓄电池。据了解,仅2月16日夜晚,他们便在龙阳镇、姜屯镇、西岗镇等地区,盗窃联通信号交换机房达7处之多,窃得电池168块,总价值达12.23万元。行窃后,孔某某等人将赃物电池低价销售给犯罪嫌疑人赵某某(该人在逃)。

## 开着公司工程维修车窜出去盗窃

此案一出,立即引起了联通公司的高度警惕,案发后,便加大了管理力度。孔某某深知其中缘由,便想反正钱已赚到,在没有引起别人怀疑的时候,不如收手。就这样,3月初一直到8月中旬,孔某某消停了一段时间,开始挥霍盗窃得来的赃款,依然迷恋赌博的他很快便将赃款消耗殆尽,另外还欠了一屁股债,无路可走的他便将罪恶的双手伸向了通讯基站。

这一次,孔某某更加猖狂,与陈某某、孟某一起,居然还驾驶着自己所在公司的工程维修车辆,先

后窜至滕州市多个区域,盗窃通讯基站的蓄电池,另外还瞄上了滕州市联通公司邮电器材有限公司仓库中的通信电缆线。

10月9日,在滕州市公安局刑警三中队,记者获悉,9月7日凌晨,犯罪嫌疑人孔某某、陈某某以及孟某三人窜至南沙河镇冯西村将该处联通基站33块电池盗出,正欲逃走时被群众发现盗窃未遂。之后,三名犯罪嫌疑人又窜至木石镇白塔村盗窃该处联通基站电池,作案时被滕州市联通公司的职工发现并报警。

### 警方提示

#### 管理漏洞造成案件发生

刑警三中队王剑波中队长告诉记者,这起针对通讯基站电池的盗窃案,给通讯行业部门一个惨痛的教训。因为管理上的漏洞,以及管理者的松懈,才造成了此类案件的发生。类似一些工程维修车辆、工具等也应该有严格的管理措施,不能随便为人所用。一些通讯行业部门必须加大对通讯设施的巡查力度,以求类似案件不再发生。



《今日枣庄》全心全意为枣庄人民服务

## 22年专业磨砺 亿万读者关注

- 高品质的市民报, 发行量160万份, 2010年位列世界日报发行量百强榜第22位
- 《齐鲁晚报》是山东地区解读力量最强, 发行量最大, 影响力最深远的都市类媒体其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首
- 《齐鲁晚报》已经成为广大读者日常生活不可或缺的知心朋友; 也正因为如此, 《齐鲁晚报》连续被评为“山东省十佳报纸”, 连续被中宣部列为“全国新闻界精神文明示范单位”, 并被共青团山东省委授予“省青年文明号标兵单位”称号。

新闻热线: 8880110 96706 广告热线: 8881027 发行热线: 3222696

